

Солоноватый аквариум

Автор: Administrator

20.10.2011 19:00 - Обновлено 24.08.2012 13:23



Вдоль границы моря и суши тянутся тропические мангровые болота — чащи деревьев с ходульными корнями, едва пропускающими свет в мелкую воду. Вот замерла в засаде рыбка-брызгун. Она ждет, когда на торчащий из воды листик опустится мошка. Тогда брызгун, словно из водяного пистолета, ловко собьет ее выпущенной изо рта струей и проглотит. У дна рыщут мелкие тетраодоны — им нужны улитки, которых они разгрызают мощными зубами. Над ними рыбы-ласточки и аргусы с плоскими телами скользят среди густой растительности.

Солоноватонодный аквариум интересен тем, что позволяет своим обитателям жить в условиях, приближенных к природным. Правда, рыбки здесь обычно неброские, а растений, приспособленных к такой среде, если не считать мангров, немного. Соленость воды различна. Например, некоторые живородящие и стеклянные окуни предпочитают низкие значения (2—8 г/л). В этом случае аквариум должен содержать минимум 150 л воды и побольше зелени и коряг, условия здесь близки к тропическим пресноводным. А мангровым видам нужна соленость выше 15г/л и среда, больше напоминающая тропические моря. Аквариум соответственно желательно взять покрупнее, зато и зрелище будет намного более экзотичное.